Btonie, dnia 18.12.2023 r.
WZP.271.28.2023

Dot: postegpowania prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt. 1, ustawy Prawo
zamowien publicznych na:
Zadanie nr 1 : Konserwacja oSwietlenia ulicznego na terenie Gminy Blonie w
2024 i 2025 roku,
Zadanie nr 2 : Roboty dodatkowe i uzupelniajace niezbedne do poprawnego funkcjonowania
systemu o$wietlenia ulicznego.

Informacja dla Wykonawcow biorgcych udziat w postepowaniu.

Do Zamawiajacego wptynely pytania dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji warunkow
zamoOwienia w postepowaniu jak wyzej.

Dzialajac zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 1 6 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Dz. U.,z 2023, poz. 1605 , Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:

Pytanie nr 1
Wg SWZ Wykonawca ubiegajacy si¢ o zamowienie ma wskaza¢ ceny kosztorysowe dla zadania 2,

natomiast w formularzu oferty Zamawiajacy nie umiescit pol dotyczacych tej wyceny. W jakiej
formie Wykonawca ma zatgczy¢ je do oferty? Czy moze zadanie 2 bedzie wyceniane wg aktualnych
dla danego kwartatu cen sekocenbudu?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy modyfikuje wzor zatgcznik nr 1 do SWZ — druk oferty

Pytanie nr 2
W formularzu oferty Wykonawca ma poda¢ ceng¢ ryczaltowa netto + Vat, prosz¢ o zdefiniowanie - cena

ma dotyczy¢ ryczattowo - miesigca, roku, okresu na jaki sktadana jest oferta czy pojedynczego punktu
swietlnego, gdyz nie jest to sprecyzowane w zapisach formularza a w umowie jest ponizszy zapis
dotyczacy obliczania ceny:

"cena jednostkowa za konserwacje jednego punktu $wietlnego ( lampy ) w okresie jednego
miesigca ustalona zostaje w wysokosci .................... ./ S /100 netto tj.
(oo zb o /100 brutto ) - w tym VAT 23% .

b) Na podstawie aktualnej ilosci punktow swietlnych i ceny jednostkowej brutto ustala sie
szacunkowg warto$¢ konserwacji o$wietlenia ( zadania nr 1 ) na kwote : 4 000 szt x
..................... zt/szt/miesigc x 12 miesiecy =............................ zl brutto

(SHOWIIC: .. e
......................................... zb oo, /100 ) W tym 23% podatek VAT."

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy modyfikuje wzor zatgcznik nr 1 do SWZ — druk oferty

ZENON Elektronicznie podpisany

przez ZENON FRANCISZEK

FRANCISZEK RESZKA

Data: 2023.12.18 11:56:45

. . . . . RESZKA +01'00'
Zamawiajacy przedluza termin skladania ofert.
Nowy termin skladania ofert: 27.12.2023 r. do godz. 10:00

Otwarcie ofert nastapi dnia: 27.12.2023 r. o0 godz. 10:30.
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